

Tisztelt Polgármesteri Hivatal !

Két évvel ezelőtt tartottam utoljára beszámolót.

Azóta az informatika terén újabb fejlemények és egy nem várt még a mai napig is tartó járvány lépett fel. Az információáramlás már a szakrendelések, kórházi zárójelentések, receptírás minden területén elérhetővé vált. Az eredmények megtekinthetők, kinyomtathatók. A gyógyszereket már bármelyik gyógyszertárban és bármikor kiválthatók-felírás után – TAJ kártya ellenében. Folyamatosan felkerül a betegekről minden adat az EESZT térbe. / oltások, okmányirodai tevékenységek, halotti bizonyítványok stb. / Számlák kiállítása - NAV felé küldése néhány gombnyomással megoldható. Lehetne még sorolni a lehetőségeket s még nincs vége az újabb fejleményeknek. A helyben végzett vérvételek akadálytalanul zajlanak – másnap reggel eredmény számítógépünkön megtalálható.

Megrengette a világot és igencsak kaotikus állapotokat idézett elő a 2019 év végén kezdődő COVID járvány , mely 2020 elejétől az emberek többségében pánikot is okozott. Voltak, vannak szkeptikusok is. Aránylag hamar elkészültek a védőoltások és 2020 jan.-tól már kaphatók voltak először csak kórházi oltópontokon, majd kiterjesztve a lehetőségeket egyéb oltópontokon és a háziorvosi rendelőkben is alkalom nyílt beadásukra. Részünkre az ANTSZ biztosította az oltóanyagokat és a beadásukról jelentéseket kellett küldenünk részben az ANTSZ felé , részben az EESZT térbe. Ezzel egyidőben beindult a COVID fertőzöttek kiszűrése, felkutatása is. Ebben a munkában oroszánrészt vállalt illetve végzett a Mentőszolgálat, későbbiekben már erre specializálódott helyeken sőt már otthoni öntesztelésre is sor került. Sokan áttestek a fertőzésen enyhe tünetekkel. Néhányan kórházba kerültek főleg légúti, keringési panaszokkal, tünetekkel. Naponta lehetett olvasni, hallani a hírekben hány ember került lélegeztető gépre, hányan haltak meg. Tudomásom szerint 10-20 között volt azon betegek száma e közösségből akik súlyos állapotban kerültek kórházba, közülük 2

oltatlan fő meg is halt. Négy főről tudok, akik a mai napig sem gyógyultak meg teljesen. A hozzánk lejelentett COVID poz. eseteket minden alkalommal az ANTSZ fertőzőbeteg bejelentő rendszerébe tovább kellett küldenünk. Általunk eddig lejelentett létszám 230 fő volt és a mai napig is vannak még elszórt esetek – főleg az öntesztelésre gondolok. Most térjünk rá az oltásokra.

A háziorvosi rendelők 4 féle oltóanyagot kaptak oltóközpontokban a mai napig is 5 féle áll rendelkezésre. E körzetben 1100-1200 közötti azok száma akik az első 2 oltást megkapták. A 3. oltást kb. 900 fő adatta be és néhányan már a 4. oltást is kérték.

A COVID poz. személyek és kontaktjaik karanténba kerültek kezdetben 10-12 napra majd 1 hétre.

Többen jelezték, hogy feltétlenül írja be a beszámolómba azt is, hogy 2 év alatt kb. 3 hét szabadságon voltunk az asszisztensnővel együtt.

A 2018-ban elkezdett vastagbélvizsgát jelenleg felfüggesztették, de folytatás várható.

Tünetektől, panaszoktól függően EKG és 24 órás vérnyomás monitorozásokat is elvégezzük és elkezdtük a postCOVID tünetek, panaszok felmérését is. / leggyakoribb észlelések: nagyfokú fáradékonyság főleg terhelésre, nehézlégzés, gyors pulzus, indokolatlan magas vérnyomások, emésztőrendszeri zavarok stb. /

Ezek után néhány számadat. / 2021 év /

beteg-orvos találkozás lecsökkent : 8894 eset

táppénz eset: 682

Kgy: 27 fő

halottszám: 45 fő részletezve: 14 daganatos, 6 idegrendszeri, 17 szív-érrendszer, 3 tüdőbet., 1 öngyilkosság, 2 áj-alkohol bet. 1 baleset, 1 anyagcsere.

EKG: 46 eset helyben

Labor-EKG-Rtg: 976 eset

egyéb szakrendelés : 572 eset

kórház: 86 fő

receptírás: 44781

Az adatokból is látszik, hogy lecsökkent az orvos-beteg találkozás és a szakrendelők is csökkentették forgalmukat. Csak fontos-sürgős eseteket operáltak, inkább halasztották a műtéteket is. Ugyanez nem mondható el a telefonhívásokról. Égtek a vonalak, volt hogy egyszerre 3 telefon is csörgött, alig győztük kapkodni őket-gyógyszerírás, tanácsadás, egyéb. Ennek ellenére úgy érzem álltuk a sarat.

Köszönet illeti a betegek türelmét, hozzáállását a rendkívüli helyzetekhez, helyzetekben.

Köszönettel:

Dr Mühlhammer Ferenc

Bajna, 2022.márc. 17.